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Αγρυπνία για την Παναγία Παραμυθία στη 
Μελβούρνη (ΦΩΤΟ)
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ.κ. Μακαρίου, την Παρασκευή, 20 Ιανουαρίου, στον Ιερό Ναό 
της Αγίας Παρασκευής στο St Albans της Μελβούρνης, 
τελέστηκε, μέσα σε κλίμα θρησκευτικής κατανύξεως, Ιερά 
Αγρυπνία προς τιμήν της Παναγίας της Παραμυθίας, 
προεξάρχοντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κερασούντος κ. 
Ευμενίου, Αρχιεπισκοπικού Επιτρόπου Northcote.
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Η Ιερά Αγρυπνία τελέστηκε κατά το αγιορείτικο τυπικό, ενώ έψαλαν οι κ.κ. 
Βάιος Αναστασόπουλος και Στυλιανός Ανδρέου, διευθυντές της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής σε εθνικό επίπεδο και σε επίπεδο Βικτώριας αντίστοιχα, 
μαζί με τον π. Παλλάδιο, μοναχό της ιεράς Σκήτης Αγίου Παντελεήμονος της 
Ιεράς Μονής Κουτλουμουσίου Αγίου Όρους.
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Ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος στο τέλος της Αγρυπνίας ευχαρίστησε τον 
π. Παλλάδιο που με την κατανυκτική ψαλμωδία μετέφερε την ατμόσφαιρα του 
Αγίου Όρους στη μακρινή Αυστραλία, ενώ διαβίβασε σε αυτόν και σε όλους τους 
παριστάμενους τις ευχές του Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου.
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Επίσης, ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε εν συντομία στην εικόνα της Παναγίας της 
Παραμυθίας και στο θαύμα που επιτελέστηκε στην Ιερά Μονή Βατοπαιδίου, 
επισημαίνοντας ότι η δύναμη της Θεοτόκου είναι τόσο μεγάλη που επηρεάζει με 
μυστηριακό τρόπο το έλεος και θα λέγαμε με ανθρώπινο τρόπο το θέλημα του 
Χριστού. «Ενώ η Παναγία τότε στο Βατοπαίδι ήθελε να προστατέψει τους 
μοναχούς από τους πειρατές και τους μίλησε μέσα από την Ιερά Εικόνα, λέγοντάς 
τους να μην ανοίξουν τις πύλες του μοναστηριού, αυτή την ημέρα ο Χριστός της 
έκλεισε το στόμα. Όμως, όπως και στον γάμο εν Κανά της Γαλιλαίας, τελικά 
έγινε αυτό που ήθελε η Παναγία», σημείωσε.
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«Αυτό λοιπόν συμβαίνει σε καθημερινή βάση. Όταν φέρουμε λύπη στον Χριστό με 
την ζωή μας, η Παναγία μας παρακαλεί και ικετεύει τον Χριστό με δάκρυα να μας 
ελεήσει. Γι’ αυτό να την αγαπάμε, να την έχουμε στην καρδιά μας και να 
προσευχόμαστε σε αυτήν», τόνισε κλείνοντας ο Επίσκοπος Κερασούντος.
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